
NOTEBOOKY, 
TABLETY,
A MOBILY

TELEVIZE, 
ELEKTRONIKA

BÍLÁ TECHNIKA, 
DOMÁCÍ  
SPOTŘEBIČE

ZNAČKOVÉ  
POČÍTAČE  
BARBONE®

FOTO, VIDEO,  
AUDIO  
TECHNIKA

HRAČKY,
HOBBY,
JÍZDNÍ KOLA

NABÍZÍME KVALITNÍ  
JÍZDNÍ KOLA  

DO TERÉNU I MĚSTA!

Špičková  
technologie pro zajištění vašeho majetku!
Bezdrátový GSM alarm, snadná instalace a ovládání, zapojení 
bez drátů, automatické zasílaní SMS, 4 dálkové ovládání, 
1 bezdrátové PIR čidlo, 1 magnetický bezdrátový senzor 
na okno nebo dveře, vnitřní siréna 110 dB, napájecí zdroj.  
Obj.kód: 8956749

Zažijte zcela novou úroveň  
barev a kvality obrazu.
LCD, 24", širokoúhlý, TFT TN, LED podsvícení, 1920x1080, 250 
cd, 2 ms, D-Sub, HDMI. Obj. kód: 8981238

Rychlý interní SSD disk.
SSD disk 250 GB, 850 EVO, interní, 2,5", SATA3, basic, záruka 
5 let, sekvenční čtení: až 540 MB/s, sekvenční zápis: až 520 
MB/s. Obj. kód: 8982512

Pomůže vám udělat vše, co potřebujete, 
prakticky odkudkoliv a ze všech vašich zařízení.
Elektronická licence, předplatné, obsahuje (Word, Excel, 
Outlook, PowerPoint, OneNote, Publisher a Access). Cena 
při koupi samostatně: 1.790 Kč. Obj. kód: 8880253

Set herní konzole.
Limitovaná edice konzole Xbox One a hry Forza Motorsport 6, 
která obsahuje přizpůsobenou konzoli 1 TB a ovladač, plnou 
verzi hry ke stažení a sadu vozů Tenth Anniversary Car Pack. 
Obj. kód: Black 8880937

Kompaktní externí disk s nízkou hmotností  
a zaručenou protinárazovou ochranou.
2.5", 1 TB, USB 3.0, odolný silikonový plášť, 3-úrovňová 
ochrana, splňuje podmínky odolnosti testu US armády, 
software Transcend Elite, rozměr: 129,5x82,4x20,4mm. 
Obj. kód: šedý 9020606, modrý 9300976.

Komplexní inteligentní zabezpečení vašeho 
majetku, s ochranou proti sabotáži.
1x ústředna, 1x PIR čidlo, 1x magnetické čidlo otevření, 
4x dálkové ovládání, integrovaný interkom, vnitřní siréna 
110 dB, napájecí zdroj, aplikace na Google play. Obj.kód: 
8954114

SAMSUNG S24D300H

MICROSOFT XBOX ONE 1 TB  
+ FORZA MOTORSPORT 6 LIMITED EDITION

MICROSOFT OFFICE 365  
PRO JEDNOTLIVCE el. licence

TRANSCEND  
STOREJET 25M3 1TB

LAMAX DRIVE C3EVOLVEO SONIX

Záznamová kamera do auta. 
Rozlišení FullHD (1920 x 1080), 60 snímků za sekundu, 
podporované formáty JPEG, AVI, velikost displeje 2,4".  
Obj. kód: 3522671

1.189,-

1.769,-

LETÁK BŘEZEN (1.3. 2016 - 31. 3. 2016). Změna cen vyhrazena. Foto může mít pouze ilustrativní charakter. Neručíme za tiskové chyby. Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 31. 3. 2016.

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

3.490,-
0 Kč hotově / 24x 175 Kč

11.490,-
0 Kč hotově / 24x 577 Kč

3.290,-
0 Kč hotově / 24x 165 Kč

3.690,-
0 Kč hotově / 24x 185 Kč

2.490,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

Cena při koupi  
s novým počítačem 
nebo notebookem:

990,-

1.790,-
Dárek:  
hra Fallout 4

EVOLVEO  
ALARMEX

SAMSUNG  
850 EVO 250 GB



 

Chytrá volba pro dohled.
HDD, 3.5", SATA 6Gb/s, 2 TB, IntelliPower, 64 
MB cache, pro použití v zabezpečovacích 
a kamerových systémech, optimalizovaný 
výkon až pro 32 kamer s rozlišením HD. Obj. 
kód: 9141016

579,-

1.999,-

Podložka pod myš

BARBONE HORNET Bronze je základní herní sestava za příjemnou cenu, 
postavena na platformě AMD a čtyřjádrovém procesoru.
Procesor AMD FX-4300 VISHERA (4core, 3.8GHz), operační paměť 6 GB, pevný disk 1 TB, 
mechanika DVDRW, operační systém Windows 10 Home. Obj. kód: 9033534

Působivý výkon za dostupnou 
cenu.
SSD 2.5", SATA 6 Gb/s, čtení až 500 MB/s, 
zápis 500 MB/s, absence pohyblivých částí 
zaručuje vysokou odolnost a životnost, 
výška 7 mm. Obj. kód: 9141596

Miniaturní flashdisk s odolnou 
kovovou konstrukcí.
USB disk, flash memory, rychlost až 100 MB/s, 
USB 3.0. Obj. kód: 9142884

Úložiště NAS pro domácnosti  
a malé firmy.
HDD, 3.5", SATA 6Gb/s, 2 TB, 64 MB cache, 
pro použití v NAS zařízeních, snížená 
spotřeba energie až o 38 % oproti běžným 
diskům. Obj. kód: 9183250

Mobilní LED projektor.
WVGA (854x480), 1000:1, LED s životností 
30000 hodin, HDMI, MHL, baterie 6000 
mAh 5V (3h:50min). Funkce PowerBank.           
Úhlopříčka až 41". Obj. kód: 9143785

Herní grafická karta se dvěma 
účinnými ventilátory.
NVIDIA GeForce GTX 950, 28nm, PCIe x16 3.0, 
HDMI, 2x DVI, DisplayPort, 2 GB GDDR5, 128 
bit pam. sběrnice, frekvence 1140-1355/6610 
MHz. Obj. kód: 9144011

Uchovejte svá data v soukromí.
Přenosný HDD, 1 TB, USB 3.0, WD SmartWare 
software pro zálohování, přístupové heslo 
a šifrování dat, napájení přes USB, barva 
stříbrná. Obj. kód: 9142297

Počítač inspirovaný konzolemi.
Procesor Intel® Core™ i7-4510U, RAM 8 GB 
DDR3, NVIDIA GeForce GTX750Ti 2 GB, 2.5" 
1 TB 7200 otáček, GLAN, Wi-Fi, DP, HDMI, 4x 
USB 3.0, S/PDIF, bez OS. Obj. kód: 9602973

Vaše multimediální  
soubory ve vašem vlastním cloudu.
Osobní cloudové úložiště, 2 TB, rozhraní Gb 
LAN, WD SmartWare software pro zálohování, 
zabezpečený dálkový přístup přes internet 
pomocí smartphonu, tabletu nebo PC. 
Jednoduchá instalace. Obj. kód: 9184494

Dvoupásmový router.
802.11ac/a/b/g/n, max. 300 + 867 Mb/s pro 
pásmo AC, 1x WAN, 4x GLAN, 1x USB 2.0, 
64/128-bit WEP, WPA/WPA2 PSK/Enterprise, 
WPS, SPI NAT firewall, QoS, WMM (Wireless 
Multi-Media). Obj. kód: 9603040

WD Purple™ 2TB WD MyCloud® 2TB

ASUS RT-AC1200G+

WD Red™ 2TB

ASUS S1

WD MyPassport® Ultra 
Metal 1TB

ASUS ROG GR8-R077M

KINGSTON SSD 120GB 
HyperX FURY

BARBONE  
HORNET BRONZE

KINGSTON SE9 G2 64 GB

ASUS STRIX GTX950

3.599,-
0 Kč hotově / 24x 181 Kč

7.699,-
0 Kč hotově / 24x 386 Kč

4.499,-
0 Kč hotově / 24x 226 Kč

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR 
PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

1.299,-

1.990,-

Windows 10  Home 

Intel® Core i7-4790 3.6GHz   

Intel HD Graphics 4600    

8 GB RAM 1600MHz 

1 TB + 120 GB SSD

Obj. kód: 9033589

OS

CPU

GPU

RAM

HDD

Windows 10  Home 

Intel® Core i5-4460 3.2GHz   

Intel HD Graphics 4600 

8 GB RAM 1600MHz 

1 TB 

Obj. kód: 9033584

OS

CPU

GPU

RAM

HDD

Windows 10  Home 

Intel® Core i3-4170 3.7GHz   

Intel HD Graphics 4400   

4 GB RAM 1600MHz 

1 TB

Obj. kód: 9033580

OS

CPU

GPU

RAM

HDD

Multimediální počítače  
s výkonnými a úspornými 
procesory jsou určeny 
pro plynulou práci  
v domácnostech  
nebo kancelářích.

3+3 
ROKY
ZÁRUKA 
/ SERVIS

10.987,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

15.290,-
0 Kč hotově / 24x 768 Kč

13.378,-
0 Kč hotově / 24x 672 Kč

18.578,-
0 Kč hotově / 24x 933 Kč

2.490,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

2.499,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

22.990,-
0 Kč hotově / 24x 1154 Kč



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 585 157 488

papír HP

HP papír  
500 listů

HP 15-af109nc

HP DeskJet Ink  
Advantage 3635

HP LaserJet Pro 1102W

HP DeskJet Ink Advantage 4675

HP Color LaserJet Pro MFP 
M477FDN

HP Color LaserJet Pro M252dw

HP 250 G4 HP 15-ac105nc HP 15-ac112nc

HP ProBook 470 G2 HP ProBook 450 G2

HP DeskJet Ink Advantage 5575

Získejte vše potřebné v cenově dostupném 
notebooku.
15,6"HD, Intel Core i3-5005U, RAM 4 GB, HDD 1 TB , DVD, BT, 
Windows 10 Home. Obj. kód: 896984

Notebook pro každodenní práci.
15,6", procesor AMD A6-6310, RAM 4GB,HDD 1TB, grafická karta 
AMD Radeon R4, DVD, USB 3.0, BT, Windows 10 Home, barva 
červená. Obj. kód: 326649

Těšte se na cenově dostupný a vysoce kvalitní tisk.
A4, ISO 8,5/6 ppm, USB, Wi-Fi, Print/Scan/Copy. Obj kód: 718498

Cenově přijatelná, monochromatická laserová 
tiskárna HP LaserJet Pro 1102w s bezdrátovým 
přístupem Wi-Fi je skvělým pomocníkem do každé 
domácnosti či kanceláře.
Černobílá, A4, 600x600dpi, CPU 266MHz, paměť 8MB, 18 str/
min., zásobník na 150 listů, USB, Wi-Fi. Obj kód: 717186

Skvěle se hodí domů i na cesty.
15,6", procesor Intel Core i3-5005U, 4 GB RAM, HDD 500 GB, 
AMD R5M330 2 GB, DVD, USB 3.0, BT, Windows 10 Home. 
Obj. kód: 1018226

Ideální náhrada stolního PC.
17,3" Full HD, procesor Intel Core i7-5500U, RAM 4 GB, 1 TB, 
grafická karta AMD RADEON R5 M255 s 2 GB, DVD, USB 3.0, 
Windows 10. Obj. kód: 581817

Posuňte produktivitu na vyšší úroveň a tiskněte 
jednoduše ze svého smartphonu nebo tabletu.
A4, 9,5/6,8 ppm, USB, Wi-Fi, Print, Scan/Copy/Fax, duplex. 
Obj kód: 718500

Bezkonkurenční výkon při tisku, skenování, 
kopírování a faxování plus spolehlivé, komplexní 
zabezpečení.
A4, 27/27ppm, USB, LAN, Print/Scan/Copy, duplex, 
JetIntelligence. Obj kód: 718515

Multimédiální společník do malé kanceláře nebo 
domů.
15,6", procesor Intel Core i3-5010U, RAM 4 GB, HDD 1 TB, 
DVD, USB 3.0, BT, Windows 10 Home. Obj. kód: 896988

Dejte své kreativitě křídla a držte náklady na tisk 
při zemi. Tato tiskárna představuje nejjednodušší 
způsob tisku fotografií a dokumentů  
v profesionální kvalitě.
All-in-One, A4, ISO 12/8 ppm, duplex, USB, WiFi,  Print / Scan / 
Copy. Obj kód: 718501

Rychlý a kvalitní tisk s vysokou výtěžností 
tonerů.
A4, až 18 stran/min, USB, LAN, Wi-Fi, ePrint, Apple Air Print, 
duplex, JetIntelligence. Obj kód: 718421

13.590,-
0 Kč hotově / 24x 682 Kč

6.499,-
0 Kč hotově / 24x 326 Kč

12.299,-
0 Kč hotově / 24x 617 Kč

2.999,-
0 Kč hotově / 24x 151 Kč

21.990,-
0 Kč hotově / 24x 1104 Kč

2.899,-
0 Kč hotově / 24x 146 Kč

2.499,-
0 Kč hotově / 24x 125 Kč

9.590,-
0 Kč hotově / 24x 481 Kč

Windows 10  Home 

Intel® Core i7-4790 3.6GHz   

Intel HD Graphics 4600    

8 GB RAM 1600MHz 

1 TB + 120 GB SSD

Obj. kód: 9033589

10.990,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

11.490,-
0 Kč hotově / 24x 577 Kč

8.750,-
0 Kč hotově / 24x 439 Kč

Styl a produktivita s ohledem na vaši peněženku.
15,6", procesor Intel Pentium 3825U, RAM 4 GB, HDD 500 
GB, DVD, USB 3.0, BT, Windows 10 Home, barva stříbrná.  
Obj. kód: 1018227

SPOLEHLIVÁ ANTIVIROVÁ OCHRANA VAŠICH ZAŘÍZENÍ JIŽ OD 411 KČ

1.599,-



 

22 let 
zkušeností

14 
prodejen
a servisů

Slevy
pro

studenty

Počítače
na míru

2 
výdejní
místa

13.490,-
0 Kč hotově / 24x 677 Kč

Ke stylovému vzhledu této řady notebooků přispívají i zvýrazněné hrany doplněné  
o praktický podseknutý design, který dobře vypadá a navíc usnadňuje otvírání víka jednou rukou.
Procesor Intel Core i3-5005U až 2 GHz DC, RAM 4 GB DDR3L, 1 TB HDD (5400), 15,6" 1920x1080 antilesk LED, VGA GF 940 M 2 GB,  
DVD-RW, wlan, lan, BT, kamera, čtečka, 1x USB 2.0, 2x USB 3.0, HDMI, 4čl. aku, 2.5 kg, Windows 10 Home. Obj. kód: 7703722

Nová úroveň výjimečného  
přizpůsobení, dechberoucí vizuální detaily, vysoký výkon a zcela jedinečný 
estetický design se doplňují tak, že Black Edition vyčnívá nad ostatními.
Procesor Intel Core i5-6300HQ až 3.5 GHz QC, RAM 8 GB DDR4, HDD 1TB + 8GB SSHD, 15.6" 
1920x1080 mat. IPS LED, VGA GTX 960M 2GB, wlan, glan, BT, kamera, čtečka, 2x USB 3.0, USB 
3.1, HDMI, 3 čl. aku, 2.5 kg, Windows 10 Home. Obj. kód: 7703705

Smartphone Liquid Z530 podporuje zkratky 
ovládání, které vám poskytují přístup  
k několika různým funkcím díky rychlým  
a snadným gestům.
Dual SIM, 5" IPS 1280x720, procesor MT6735 1,3 GHz 
Quad-Core, ROM 8 GB, RAM 1 GB, kamera 8 Mpx / 8 
Mpx, Wi-Fi, LTE, BT 4.0, microSD, micro USB, baterie 
2420 mAh, Android 5.1, barva bílá. Obj. kód: 7703545

ACER ASPIRE E15 CHARCOAL GRAY

ACER ASPIRE V15  
NITRO BLACK  
EDITION II

ACER LIQUID Z530 LTE

24.990,-
0 Kč hotově / 24x 1254 Kč

Navigace Acer NAV  
dva roky zdarma!

Brašna pro 15,6" notebook  
+ Wireless myš 

Voucher pro získání  
softwarového balíku  

v hodnotě 10.000 Kč! 
 + brašna pro 15,6" 

notebook  
+ Wireless myš

Napůl multimediální centrum pro domácnost,  
napůl výkonná pracovní stanice. 
Procesor Intel Core i3-5005U 2 GHz DC, RAM 4 GB DDR3, HDD 500 GB + 8 GB 
SSHD, DVDRW, 15.6" 1920x1080 lesk. LED, VGA AMD R7 M360 s 2 GB, wlan, glan, 
BT, kamera, čtečka, 1x USB 2.0, 2x USB 3.0, VGA, HDMI, 4čl. aku až 4h, od 2.3 kg, 
Windows 10. Obj. kód: 9602664

Všestranný a cenově dostupný notebook.

LENOVO  
IDEAPAD Z51-70 

LENOVO  
IDEAPAD G50-45 

10.999,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

14.999,-
0 Kč hotově / 24x 753 Kč

Procesor AMD A8-6410 2GHz QC, RAM 4 GB DDR3, HDD 1 TB, DVDRW, 
15.6" 1366x768 lesk LED, int. VGA, wlan, lan, BT, kamera, čtečka, 
2x USB 2.0, 1x USB 3.0, VGA, HDMI, 4čl. aku, 2.1 kg, Windows 10. 
Obj. kód: 9602568

3.499,-
0 Kč hotově / 24x 176 Kč



 

6.190,-
0 Kč hotově / 24x 311 Kč

PRODLOUŽENÁ  
ZÁRUKA AŽ O 36 MĚSÍCŮ

POJIŠTĚNÍ NÁHODNÉHO  
POŠKOZENÍ A ODCIZENÍ

17.090,-
0 Kč hotově / 24x 858 Kč

3.890,-
0 Kč hotově / 24x 195 Kč

Kvalitní notebook s prémiovým designem.
Procesor Intel® Core™ i7-5500U Broadwell, 17,3" 1600x900 
lesklý, RAM 8 GB, NVIDIA GeForce 940M 2 GB, HDD 1000 
GB, DVD, WiFi, Bluetooth 4.0, webkamera, HDMI, USB 3.0, 4 
článková baterie,Windows 8.1 64-bit. Obj. kód: 8880453

Výkonný notebook  
s praktickými funkcemi.
Procesor Intel® Celeron™ Dual Core N3050 Braswell, 15,6" 
LED 1920x1080 antireflexní, RAM 4 GB, Intel HD Graphics, 
HDD 1 TB, DVD, Wi-Fi, Bluetooth 4.0, webkamera, HDMI, USB 
3.0, USB-C 3.1 Gen1, 3 článková baterie, Windows 10 Home 
64-bit. Obj. kód: 4215347

EPSON EH-TW5300 EPSON L220 EPSON WORKFORCE  
WF-5620DWF

ASUS X751LB-TY015H ASUS F540SA-DM042T

19.999,-
0 Kč hotově / 24x 1004 KčObrazovku může pohodlně sledovat více uživatelů, 

díky širokým pozorovacím úhlům.
Procesor Intel® Core™ i3-5005U Broadwell, 13,3" LED 1366x768 
antireflexní, RAM 4 GB, Intel HD Graphics 5500, SSHD 500 GB, 
WiFi ac, Bluetooth 4.0, HD webkamera, HDMI, mini DisplayPort, 
WiDi, Windows 10 Home 64-bit, barva hnědá. Obj. kód: 7114137

ASUS ZENBOOK X303LA

16.990,-
0 Kč hotově / 24x 853 Kč

Zařízení pro kabelové/bezdrátové připojení k síti 
určené především do firem a domácích kanceláří.
802.11 b/g/n, 450 Mbit/s, 1x WAN, 4x LAN, Router, VPN pass-
through, 3x3 MIMO, 3x pevná anténa, snadné nastavení.  
Obj. kód: 9050437

Sledujte své oblíbené filmy a pořady, hrajte hry  
a bavte se se zobrazením ve 2D i ve 3D. 
3LCD, 1080p 1920x1080, 2200 ANSI Lum, 35000:1, lampa 200 W 
(až 7500 hod.), obraz 34-332", 2x HDMI, kompozitní, USB, repro, 
dálkové ovládání, hmotnost 2,9 kg. Obj. kód: 7703598

Umožňuje připojení počítače k bezdrátové síti  
a k vysokorychlostnímu internetu.
USB, 300 Mbit/s, 802.11b/g/n  technologie 2x2 MIMO 
pro silnější průchodnost signálu, snadné zabezpečení  
a nastavení. Obj. kód: 9050352

Nízké provozní náklady, nízká spotřeba energie, 
vysoká rychlost tisku a funkce navržené pro 
snadnou podnikovou integraci.
A4, skener, kopírka, 4800 x 1200 DPI, 4 tiskové kazety, tisk 
20 str/min černě, tisk 20 str/min barevně, skener až 2400dpi, 
duplex, zásobník 250 listů, USB, Ethernet, WiFi, fax. Obj. kód: 
7700758

TP-LINK TL-WR940N TP-LINK  
TL-WA850RE

TP-LINK  
TL-WN821N

Posiluje bezdrátový  
signál a prodlužuje jeho dosah.
802.11 b/g/n, 300 Mbit/s, 1x LAN, Repeater (RangeExtender), 
miniaturní velikost, snadné nastavení. Obj. kód: 9050512

Ideální pro domácí uživatele a domácí kanceláře 
požadující kvalitní tisk, skenování a kopírování  
s mimořádně nízkými náklady.
A4, skener/kopírka, 5760x1440dpi, tankový systém náplní, 
dodávané náplně včetně bonusových umožní tisk až 
4000 černých a až 13000 barevných stránek. 7 str/min 
černě, barevně 3,5 str/min, skener 600x1200 dpi. Obj. kód: 
7703029

Plátno pro projektory  
95" (200x135cm)

Batoh DICOTA  
v hodnotě  1499 Kč

Externí  
vypalovačka  

DVD v hodnotě 899 Kč

Lahvičky s barevnými 
inkousty

Černá náplň  
+ set papíru

1.570,-

899,- 729,- 339,-

Ideální pro domácí tisk černobílých dokumentů.
Kompaktní rozměry, podpora mobilního tisku (Apple AirPrint, 
Google Cloud Print), A4, 1200x2400 dpi, 20 str./min, zásobník 
na 150 listů, USB, Wi-Fi. Obj. kód: 8981937

Multifunkční laserová tiskárna pro domácí  
i kancelářský tisk černobílých dokumentů.
Kompaktní rozměry, podpora mobilního tisku (Apple 
AirPrint, Google Cloud Print), A4, tiskárna/skener/kopírka, 
20str./min, procesor 600 MHz, paměť 128 MB, až 1200x1200 
dpi, USB 2.0, Wi-Fi. Obj. kód: 8982106

XEROX WorkCentre 3025Bi XEROX WorkCentre 6025BiXEROX Phaser 3020Bi

2.740,-
0 Kč hotově / 24x 138 Kč

5.890,-
0 Kč hotově / 24x 296 Kč

Hi-Q LED multifunkční tiskárna je vhodná pro 
firemní i domácí tisk barevných dokumentů.
Podpora mobilního tisku (Apple AirPrint); vysoce kvalitní 
výstup díky HiQ LED technologii; tisk z USB/skenování na USB; 
plné síťové skenování A4, tiskárna/skener/kopírka, 10 str./min 
color, 12 str./min mono, USB 2.0, Wi-Fi. Obj. kód: 8982837

9.990,-
0 Kč hotově / 24x 501 Kč



 

DOPRAVA ZDARMA PO CELÉ ČR 
PŘI OBJEDNÁVCE NAD 500 KČ

5.990,-
0 Kč hotově / 24x 301 Kč

9.489,-
0 Kč hotově / 24x 476 Kč

Nechte se pohltit obsahem zobrazeným v kvalitě Full HD a užívejte si přístup 
k televiznímu vysílání, aplikacím, videu, hrám a dalšímu obsahu.
Android SMART 3D LED televize, úhlopříčka 127 cm, Motionflow XR 800Hz, FHD 1920x1080, 
DVB-S/S2/T/T2/C/CI+, 4x HDMI, 3x USB, Scart, LAN, MHL, Home Network, WiFi, HbbTV, webový 
prohlížeč Opera, USB HDD nahrávání, energetická třída A+. Obj. kód: 8983194

Užívejte si každodenní zábavu s natáčením filmů.
CMOS Exmor R Vario-Tessar Zeiss, Full HD 60p, elektronická stabilizace SteadyShot, procesor 
BIONZ X, nárazuvzdorná, vodotěsná, odolnost proti prachu, micro USB, podvodní pouzdro 
součástí balení. Obj. kód: 8984085

Špičková externí webová kamera Creative, která 
se může pochlubit kombinací citlivého snímače  
a kvalitní optiky .
Rozlišení HD (1280 x 720), rozhraní USB 2.0, 30 snímků  
za sekundu. Obj. kód: 7535225

Full HD televizor s DVB-T2/C/S2 tunerem.
LED SMART TV 32" (81 cm), FullHD (1920 x 1080), PQI 400, DVB-T2/C/S2, Wi-Fi, 2x USB, 3x HDMI, 
Repro 20 W, Quad core (čtyř jádro) procesor, samsung Smart View, podpora HbbTV, vylepšený 
sportovní mód. Obj. kód: 9775401

Full HD televizor s DVB-T/T2/C/S2 tunerem.
LED SMART TV 48" (121 cm), Full HD, DVB-T/T2/C/S2, Wi-Fi, 4x HDMI, 3x USB, HbbTV, HyperReal, 
Micro Dimming Pro, sportovní režim. Obj. kód: 9776066

Náhlavní sada,  
která vás ve víru  
bitev nenechá na holičkách.
40 mm neodymové sluchátka, odejmutelný mikrofon  
s redukcí šumu, ovladač hlasitosti s vypínačem mikrofonu, 
sluchátka: 20 Hz až 20 kHz, citlivost 110 dB, impedance 32 
Ohmů, mikrofon: frekvenční rozsah 100 Hz až 15 kHz. Obj. 
kód: 9685340

Čistá hudba, profesionální kvalita.
Reproduktory 2.0, inovovaný model s vylepšeným vzhledem 
i akustickými parametry, výkon 2x14W RMS, 50 Hz až 20 kHz. 
Obj. kód: 686009

389,-

649,-

1.589,-

25.990,-
0 Kč hotově / 24x 1305 Kč

CREATIVE LIVE! CAM SYNC HD

SONY  
KDL-50W805C

SAMSUNG 32" UE32J5572 SAMSUNG 48" UE48J6272

CREATIVE HS-800 FATAL1TY CREATIVE GIGAWORKS  
T20 SERIES II

funguje s každým 
internetovým  

připojením 1.999,-

• ŽIVĚ I ZPĚTNĚ

Sledujte pořady až 30 hodin  
po živém vysílání

• 100 HODIN NAHRÁVEK

Nahrajte si, cokoli vás napadne

• PRO VÍCE ZAŘÍZENÍ

Užijte si vysílání v mobilu, tabletu  
i počítači

• NEJLEPŠÍ SPORT

Vyberte si zápas, který chcete sledovat 
nebo úhel kamery na kanálu

*Akce 2 měsíce zdarma platí při registraci do 31. 7. 2016. Obj. kód: 8881290

Cena za set-top-box

Nyní  
dva měsíce 
ZDARMA

Dále jen za 399,- 
měsíčně*

SONY  
ActionCam  
HDR-AS50B

A+

A+ A+

15.439,-
0 Kč hotově / 24x 775 Kč

Sluchátka  
Sony v 

hodnotě 
7.490,- 



 

HOTLINE
pro Vaše pohodlí 585 157 488

A++

Kombinovaná chladnička
Energetická třída A+, objem 142/87 litrů, hlučnost 
42dB/A, držák na lahve, kapacita mrazení 3,5 kg/24 
hod, akumulační doba 18 hodin. Obj. kód: 9775544

Jednodveřová chladnička
Energetická třída A++, objem 93/12l, LED osvětlení, antibakteriální ochrana, automatické 
rozmrazování chladničky, ovládání termostatu mechanické, možnost otočení pantů. Obj. kód: 
9776604

Kondenzační sušička  
s tepelným čerpadlem
Energetická třída A+, spotřeba 2,15 kWh,  
kapacita 7 kg prádla. Obj. kód: 9178013

Kombinovaný sporák s plynovou 
varnou deskou
3 funkce trouby, 2 samostatné stabilní smaltované 
rošty, bezpečnostní pojistky hořáků, výklopný odkládací 
prostor a lehce čistitelný smalt uvnitř trouby. Obj. kód: 
9776567

BEKO CSA 24023

AMICA  
FM138.3AA

BEKO DPU 7360 X

AMICA  
SHM 582N W

5.590,-
0 Kč hotově / 24x 281 Kč

4.349,-
0 Kč hotově / 24x 218 Kč

4.899,-
0 Kč hotově / 24x 246 Kč

10.979,-
0 Kč hotově / 24x 551 Kč

A+ A+

Ohřívač vody.
120 litrů, vnitřní nádoba vyrobena ze silného ocelového 
plechu 1,88 mm, vysoká odolnost vůči korozi a tvorbě 
vodního kamene, ochranná anoda - hořčíková tyč (26 x 265 
mm). Obj. kód: 9776586

» Záruka 5 let  
na nádobu ohřívače

» Variabilní rozteč  
uchycení na stěnu

» Záruka 5 let  
na nádobu ohřívače

» Variabilní rozteč  
uchycení na stěnu

999,-
899,-

999,-

Satelitní přijímač.
Irdeto, USB, FASTSCAN, DVB-S2/DVB-S, MPEG4/2, SD/HD, 
kompatibilní. Obj. kód: 9179248

Sada nářadí.
Sada 54 ks, 3/8" ráčna, diagonální kleště, CR-V materiál.  
Obj. kód: 9775308

Ohřívač vody.
80 litrů, vnitřní nádoba vyrobena ze silného ocelového 
plechu 1,88 mm, vysoká odolnost vůči korozi a tvorbě 
vodního kamene, ochranná anoda - hořčíková tyč (26 x 265 
mm). Obj. kód: 9776588

Odšťavňovač.
Automatické oddělení dřeně, nádoba na dřeň o objemu 1,2 
l, trojitá ochrana, nerezové filtrační mikrosíto, 2 rychlosti , 
vysoce účinný 400 W motor. Obj. kód: 9776548.

Kontaktní gril.
Rozměry grilovací desky (šířka x hloubka): 37,5 x 25,7cm. 
1750 W, vhodný pro přípravu mas, panini, zeleniny atd. 
Splňuje podmínky zdravého grilování (možnost grilování 
bez přidání oleje), automatická regulace teploty se světelnou 
indikací (100 – 220 °C). Obj. kód: 9776522

TOPFIELD TF S3000RHD

FIELDMANN FDG 5002-54R

SENCOR SWH 80

SENCOR SJE 741SS SENCOR SBG 3701 SL

SENCOR SWH 120

4.490,-
0 Kč hotově / 24x 225 Kč

2.590,-
0 Kč hotově / 24x 130 Kč

3.790,-
0 Kč hotově / 24x 190 Kč

1.999,-

A



Uvedený příklad splátek typu Home Credit Bezva splátky (bez pojištění). Při výši úvěru   10 000 Kč činí RPSN 20,2 %, roční úroková sazba 18,45 %, celková částka splatná spotřebitelem 12 048 Kč. Lhůta splatnosti 19.2.2018 
(při poskytnutí úvěru 19.2.2016, první splátce 19.3.2016 a se splatností dalších splátek k 19. dni v měsíci počínaje 19.4.2016). Splátkový prodej poskytuje společnost Home Credit a.s. Některé fotografie a informace v tomto 
letáku mohou mít pouze ilustrativní charakter. Změny cen, dárků, designu a technických parametrů vyhrazeny. Aktuální ceny a dárky vždy na www.tsbohemia.cz. Za tiskové chyby neručíme.  Nabídka je platná do vyprodání 
zásob, nejdéle však do 31. 3. 2016. Ceny výrobků jsou uvedeny v Kč, včetně DPH a všech zákonných recyklačních a autorských poplatků.

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Hradec Králové 
Akademika Heyrovského 1171

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Jihlava
tř. Legionářů 10 

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Opava 
Zámecký okruh 996/19

Ostrava 
28. října 2020/231
Na Rovince 981

Výdejní místa (pouze odběr zboží): Prostějov: Komenského 1604/1, Praha: Karlovo náměstí 29

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Znojmo 
Husitská 3422 

pondělí - pátek: 09:00 - 12:30
	  13:30 - 18:00

Břeclav
U Stadionu 3115/4

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00
sobota: 9:00 - 14:00

Zlín
Třída Tomáše Bati 419

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Uherské Hradiště
Milíčova 467

pondělí - sobota: 9:00 - 19:00Olomouc
Sladovní 103/3

pondělí - pátek: 9:00 - 19:00
sobota: 9:00 - 14:00 (pouze Veveří)

Brno
Heršpická 1009/11c
Veveří 2581/102

pondělí - pátek: 9:00 - 18:00Liberec
Palachova 518/11

pondělí - pátek: 10:00 - 19:00Praha
Opatovská 874/25

Kde nakoupit? obchod@tsbohemia.cz Hotline 585 157 488

HUAWEI Y6 HUAWEI P8 LITE HUAWEI MATE 8

Štíhlé tělo, elegantní a vznešený vzhled.
Qualcomm MSM8909 4 x 1,1GHz, display 5" 1280x720 IPS, 2GB RAM, 8GB 
interní paměť, Wi-Fi 802.11 b/g/n, Bluetooth, fotoaparát 8MPx + 2MPx, 
GPS, A-GPS, baterie 2200 mAh, Dual SIM, Google Android 5.1Lollipop. 
Obj. kód: bílá 8983909, černá 8983866.

Jedinečný vzhled,  
pohodlně se drží.
5" IPS, HD 1280x720, procesor Kirin 620 8x1,2GHz, 2GB RAM, 16GB 
interní paměť podpora microSDHC až 32GB, fotoaparát 13MPx + 
5MPx, BT 4.1, GPS, A-GPS, Glonass, NFC, 4G/LTE, baterie 2200 mAh, 
Android 5.0 Lollipop. Obj. kód: černá 8983039, zlatá 8983369, bílá 
8983040.

Ohromující design.
6" displej 1920x1080 s Gorilla Glass 4, Kirin 950 OctaCore 4x2,3GHz + 
4x1,8GHz, GPU Mali T880, 3 GB RAM, 32 GB interní paměť, microSDXC 
až 128 GB, 16 MPx fotoaparát + 8 MPx přední, Bluetooth 4.2, NFC, 3G/
LTE, GPS, A-GPS, Glonass, baterie 4000mAh, Android 6.0. Obj. kód: šedá 
8984056, stříbrná 8984057

3.790,-
0 Kč hotově / 24x 190 Kč

5.490,-
0 Kč hotově / 24x 276 Kč

15.990,-
0 Kč hotově / 24x 803 Kč

SAMSUNG TAB E 9,6"SAMSUNG GALAXY  
GRAND NEO PLUS 
DUOS

SAMSUNG 
GALAXY J5 DUOS

SAMSUNG  
GALAXY A5 (2016)

SAMSUNG   
GALAXY S6 
32 GB

Multimediální parťák. 
Tablet, MT8127 1.3 GHz QC, 1 GB, 8 GB eMMC, 10" 1280x800 multi-touch 
dotykový, wlan, 2 Mpx a 0,3 Mpx kamera, čtečka, USB, 4060 mAh Li-Ion 
aku, 495 g, Google Android 5. Obj. kód: černá 9602729, bílá 9602730.

Stylový,  
ergonomický design.
Tablet 9,6" 1280x800 16:10, QuadCore 1,3 GHz, 1,5 GB RAM, 8 GB 
interní paměť, microSD až 128 GB, WiFi, Bluetooth 4.0, GPS, Glonass, 
2x kamera 5 MPx + 2 MPx, microUSB, baterie 5000 mAh, Android 5.0 
Lollipop. Obj. kód: černá 8983623, bílá 8983624.

Atraktivní a inteligentní smartphone.
Smartphone s 5" displejem, rozlišením 800x480, procesor Quad-Core 1,2 
GHz, 1 GB RAM, 8 GB interní paměť, microSD až 64 GB, 5 MPx fotoaparát, 
GPS, WiFi, Bluetooth 4.0, 3G, microUSB, Dual SIM, Li-Ion 2100 mAh, 
Android 4.4. Obj. kód: černá 8982544, bílá 8982545.

Precizní zpracovaní, podmanivý design.
Smartphone 5,1" Quad HD Super AMOLED 2560x1440 Gorilla Glass 4, 
Samsung Exynos 7420 Octa-Core (4x 2,1GHz + 4x 1,5GHz), 3GB RAM, 
32GB interní paměť, 5Mpx F/1.9 + zadní 16Mpx F/1.9 OIS, LED blesk, NFC, 
3G/LTE, baterie 2550 mAh, Android 5.0 Lollipop. Obj. kód: černý 8982797, 
modrý 8983620, zlatý 8983621, bílý 8982798.

Vysoký výkon, bohatá výbava.
Smartphone Qualcomm Snapdragon 410 Quad core 1,2 GHz, 5" 
SuperAMOLED, rozlišení 1280x720, 1,5 GB RAM, 8 GB interní paměť, 
microSDXC až 128 GB, 13 MPx + 5 MPx fotoaparát, GPS, Wi-Fi, BT4.0, 3 G/
LTE, baterie 2600 mAh, Dual SIM. Obj. kód: černá 8983893, bílá 8983894, 
zlatá 8983895.

Jedinečná  
kombinace kovu a skla.
Smartphone 5,2" 1920x1080 Super AMOLED, Octa-Core 1,6 GHz, 2 
GB RAM, 16 GB interní paměť, microSD až 128 GB, fotoaparát 5 MPx 
přední+ 13 MPx zadní s LED bleskem, GPS, WiFi, Bluetooth 4.1, NFC, 
3G/LTE, OTG, čtečka otisku prstů, Android 5.1.. Obj. kód: zlatý 8983983, 
černý 8983984.

4.990,-
0 Kč hotově / 24x 250 Kč 2.990,-

0 Kč hotově / 24x 150 Kč

10.990,-
0 Kč hotově / 24x 552 Kč

14.990,-
0 Kč hotově / 24x 752 Kč

3.490,-
0 Kč hotově / 24x 175 Kč

4.990,-
0 Kč hotově / 24x 250 Kč

ALCATEL ONETOUCH 
PIXI3 10


